



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Τηλ. 22510 22143 & 22510 37395
Email: syndesmos1954@otenet.gr

Μυτιλήνη, 11.07.2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συμμετοχή Λέσβου, στην “Παγκρήτια Αγροκτηνοτροφική Έκθεση Αρκαλοχωρίου”.

Οι διοργανωτές της “Παγκρήτιας Αγροκτηνοτροφικής Έκθεσης Αρκαλοχωρίου” (“Alfa Expo”, Περιφέρεια Κρήτης, Επιμελητήριο Ηρακλείου, Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κρήτης, κ.ο.κ.), **έχουν προσκαλέσει τους φορείς της Λέσβου να συμμετάσχουν ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ στο σημαντικό αυτό festival**, που πραγματοποιείται στο Εκθεσιακό Κέντρο Αρκαλοχωρίου (Ηράκλειο Κρήτης, 20 – 24 Ιουλίου 2019).

Κατόπιν της τιμητικής αυτής πρόσκλησης, ο Δήμος Λέσβου ανέλαβε να συντονίσει την αποστολή και τη συμμετοχή του νησιού, στο εμπορικό αυτό festival, προκειμένου να προωθήσει την πλούσια γαστρονομική παράδοση, αλλά και το ευρύτερο αγροτουριστικό – πολιτιστικό προϊόν της Λέσβου, τόσο στους ντόπιους επισκέπτες, αλλά κυρίως στους ξένους τουρίστες, που θα βρίσκονται αυτή την εποχή στην Κρήτη και θα επισκεφτούν την έκθεση.

A. ΓΕΝΙΚΑ

Η “Παγκρήτια Αγροκτηνοτροφική Έκθεση Αρκαλοχωρίου”, είναι ένα μεγάλο και ολοκληρωμένο θεματικό festival, το οποίο έχει σκοπό να προωθήσει τον αγροτουρισμό, να παρουσιάσει τις καινοτομίες της αγοράς, να αποτελέσει το έναυσμα για την ανάπτυξη των συνεργασιών μεταξύ επαγγελματιών όλης της Ελλάδας και γενικότερα να αναδειχθεί ως η σημαντικότερη αγροτουριστική – αγροτική – κτηνοτροφική έκθεση της Νοτίου Ελλάδας.

Στην Έκθεση θα φιλοξενηθούν Περιφέρειες και Δήμοι απ’ όλη την Ελλάδα, θα πραγματοποιηθούν εκδηλώσεις μαγειρικής, θα διοργανωθεί Πολιτιστικό Φεστιβάλ Κρητικής Μουσικής, ενώ θα διεξαχθούν και συνέδρια – ομιλίες – ημερίδες, με αγροτικά, κτηνοτροφικά και αγροτουριστικά θέματα.

Για 5 ημέρες, η “Παγκρήτια Αγροκτηνοτροφική Έκθεση Αρκαλοχωρίου”, θα είναι το επίκεντρο του αγροτουρισμού και της αγροτικής – κτηνοτροφικής δραστηριότητας σε ολόκληρη την Κρήτη, ενώ αναμένεται να την επισκεφθούν χιλιάδες μόνιμοι κάτοικοι της

μεγαλονήσου, καθώς και Έλληνες επισκέπτες & ξένοι τουρίστες που θα βρίσκονται αυτό το διάστημα εκεί.

B. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΛΕΣΒΟΥ – ΣΤΟΧΟΙ

Η συμμετοχή της Λέσβου υπαγορεύεται από το γεγονός, ότι προσδοκά οφέλη από τη θεματική αυτή έκθεση, αφού της δίνεται μια πρώτη τάξεως ευκαιρία προκειμένου να προωθήσει την πλούσια γαστρονομική της παράδοση, αλλά και το ευρύτερο αγροτουριστικό – πολιτιστικό της προϊόν, τόσο στους ντόπιους επισκέπτες, αλλά κυρίως στους Έλληνες και ξένους τουρίστες που θα βρίσκονται αυτή την εποχή στην Κρήτη και θα επισκεφτούν την έκθεση.

Ο τρόπος που θα συμμετάσχει η Λέσβος, έχει διπλή διάσταση:

1. Η Λέσβος, ως μοναδική φυσική παρουσία στο περίπτερο. Οι εκπρόσωποί της θα έχουν τη δυνατότητα να προωθήσουν άμεσα τον τουρισμό, τον πολιτισμό και τη γαστρονομία του νησιού και έμμεσα την παραγωγικότητα, φιλοξενώντας τα προϊόντα των παραγωγών που δραστηριοποιούνται στο νησί.
2. Στον εκθεσιακό χώρο της Λέσβου, θα φιλοξενηθούν επίσης οι επιχειρήσεις του τουρισμού, του αγροτουρισμού & της χειροτεχνίας – πολιτισμού, δίνοντας την ευκαιρία στους ξενοδόχους, τα αγροτουριστικά καταλύματα και τα πολιτιστικά κέντρα, να έρθουν σε άμεση επαφή με τους χιλιάδες Έλληνες και ξένους επισκέπτες της έκθεσης.

Η συμμετοχή και η αποστολή, οργανώνονται από το Δήμο Λέσβου, σε στενή συνεργασία με τις Δημοτικές Ενότητες της κάθε γεωγραφικής περιοχής και τους κατά τόπους τουριστικούς φορείς, ενώ υποστηρίζονται από τη Λεσβιακή Παροικία Κρήτης, η οποία θα συνδράμει ποικιλοτρόπως την προώθηση του νησιού.

Γ. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Στην εν λόγω συμμετοχή, θα ακολουθηθεί η γνωστή μεθοδολογία που έχει καθιερωθεί και εφαρμόζεται με μεγάλη επιτυχία τα τελευταία τρία χρόνια στα festivals και στις εκθέσεις μεγάλων πόλεων του εσωτερικού, που συμμετέχει η Λέσβος.

Συγκεκριμένα, στο περίπτερο της Λέσβου, θα φιλοξενηθούν όλοι οι γεωγραφικοί τουριστικοί προορισμοί του νησιού, ήτοι: α) Ανατολική Λέσβος, β) Νότια Λέσβος, γ) Βόρεια Λέσβος, δ) Κεντρική Λέσβος, και ε) Δυτική Λέσβος, ώστε να προωθηθούν με το βέλτιστο δυνατό τρόπο τα διάφορα τουριστικά και διατροφικά “προϊόντα” τους.

Εντός του χώρου της κάθε γεωγραφικής περιοχής, θα μπορούν να φιλοξενηθούν ΔΩΡΕΑΝ: α) τοπικά έντυπα & banners προώθησης του κάθε γεωγραφικού προορισμού, β) άλλα θεματικά έντυπα, γ) διαφημιστικό υλικό καταλυμάτων, δ) διάφορα εκθέματα που συνάδουν με την ταυτότητα της περιοχής (κεραμικά, ξυλόγλυπτα, αγιογραφία, κ.α.), ε) φυλλάδια γαστρονομίας, στ) χαρακτηριστικά διατροφικά προϊόντα (τυποποιημένα & χύμα) της κάθε περιοχής.

Επιπλέον, στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο της έκθεσης “Παραδοσιακό Παντοπωλείο”, θα υπάρχει διαμορφωμένη κουζίνα, όπου θα διεξάγονται εκδηλώσεις γαστρονομίας. Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιούνται από αναγνωρισμένους chefs, από εστιατόρια της περιοχής και παραδοσιακούς τοπικούς συλλόγους, οι οποίοι θα παρασκευάζουν συνταγές από χαρακτηριστικά προϊόντα της Κρήτης και των άλλων περιφερειών της χώρας. Στον ενιαίο αυτό χώρο, θα πραγματοποιηθούν ειδικά αφιερώματα στη λεσβιακή μαγειρική, την οποία θα μπορούν να απολαύσουν οι Έλληνες και ξένοι επισκέπτες της έκθεσης.

Δ. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΚΘΕΜΑΤΩΝ

Η παραλαβή των εκθεμάτων (εντύπων, banners, προϊόντων διατροφής, γενικότερου εξοπλισμού, κ.ο.κ.), θα πραγματοποιηθεί μέχρι την Τετάρτη, 17 Ιουλίου 2019 και ώρα 12 το μεσημέρι, στα γραφεία της Δ/Κ Μυτιλήνης & Ο.Τ.Α.Λ. Α.Μ.Κ.Ε. (Ασκληπιού 34, Χρυσομαλλούσα, Μυτιλήνη). Επειδή υπάρχουν ορισμένα αποθέματα εκθεμάτων από τη συμμετοχή σε προηγούμενες εκθέσεις, πρέπει να προηγηθεί επιβεβαίωση για την ύπαρξη ή όχι εκθεσιακού υλικού του κάθε φορέα ή της κάθε επιχείρησης.

Για περαιτέρω πληροφορίες και συνεννόηση, παρακαλούμε επικοινωνήστε το συντομότερο δυνατόν, με τους:

- Πάνο Πίτσιο (μέλος Επιτροπής Τουρισμού Δήμου Λέσβου & συντονιστή Ο.Τ.Α.Λ. Α.Μ.Κ.Ε.), τηλ. 6973 004872, email: pitsiospl@gmail.com
- Γιώργο Καρίνο (Δήμος Λέσβου), τηλ. 22510 22143 & 6942 456480, email: syndesmos1954@otenet.gr
- Δήμητρα Χρυσσοπούλου (Δήμος Λέσβου), τηλ. 22510 22143 & 6936 280544, email: dchryssopoulou@gmail.com
- Γιώργο Παπαρίσβα (εκπρόσωπο διατροφικών επιχειρήσεων Λέσβου): Τηλ. 6976 977500, email: elpaae@otenet.gr
- Αρετή Μανιάτογλου (Ένωση Ξενοδόχων Λέσβου), τηλ. 22510 41787 & 6974 712375, email: exlesvos@otenet.gr